

UCCU Roma Informális Oktatási Alapítvány
Ajánlás a Szembenézés Alapítvány és Heti Krókusz Projektjéhez

Az UCCU 2010-ben jött létre azzal a céllal, hogy a többségi társadalomban csökkentse a roma társadalommal kapcsolatos tévhiteteket és előítéleteket. 4 helyszínen működünk: Budapest, Pécs, Miskolc, Ózd. Így aztán ajánlott projektjeinket e településeken és vonzaskörzetükben akár személyesen is megvalósíthatjuk.

A szervezet motorját olyan lelkes, fiatal önkéntesek adják, akik felvállalva saját roma identitásukat, őszinte és nyílt párbeszédre hívják főként az általános és középiskolás tanulókat.

Roma identitás workshop

A workshop keretében lehetőséget kapnak a résztvevők a roma csoportok kulturális és identitásbeli sokszínűségének megismerésére, a kritikai gondolkodás fejlődésére, az előítéletek megkérdőjelezésére úgy, hogy közben a roma fiatalok személyes narratívái is előtérbe kerülnek. A foglalkozás időtartama: 90 perc, maximális résztvevői létszám: 25 fő

Gyere velünk a nyóckerbe! – interaktív séta

Budapest egyik legsokszínűbb kerületében, a Józsefvárosban roma fiatalokkal körbejárjuk a romák lakta helyeket. A Blaha Lujza térről indulunk, majd a Népszínház utcán keresztül a Magdolna-negyed legszínesebb pontján, a Mátyás téren ér zárjuk a sétát. Közös felfedezzük a kevesek által ismert „igazi” nyóckert, amely tele van izgalmas és fontos történetekkel, értékekkel, melyek szorosan kapcsolódnak a roma kultúrához és történelemhez. Felfedezésünk feltárja a nyolcadik kerület rejtett szépségeit és kapcsolódását a roma kultúrához.

Kedves Olvasó, tudtad, hogy Blaha Lujza imádta a cigányzenét, és előadások után a nyolcadik kerületben mulatott? És azt, hogy a Kalapos műhelyt 1870 óta ugyanaz a család üzemelteti? Érdekel, hogy mi a kapcsolat Liszt Ferenc és a cigányzene között? Sétánkon ezekre, és még sok más kérdésre is válaszokkal várunk.

A séta időtartama: 90 perc, maximális résztvevő: 20 fő

Dilemma kávéház

Személyes történetek, sorsfordító élethelyzetek – dilemmák és lehetséges válaszok a témája azoknak a beszélgetéseknek, amelyekre a többségi társadalomhoz tartozókkal párbeszédet kezdeményezünk. A program ideális időtartama: 90 perc, de szükség esetén egyetlen tanítási órában is megoldható, a résztvevők száma: egy osztályközösség

Bővebb információ: www.uccualapitvany.hu